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AOP 064
Indeks 110,7 u odnosu na isto razdoblje predhodne godine: povećanje plaća zaposlenika  zbog navršenih godina staža, dodatka od 4% učiteljima sa stažem većim od 30 godina i 7 zaposlenika koji su napredovali u zvanju.

AOP 065

U istom razdoblju predhodne godine nije bilo kapitalnih pomoći nenadležnog proračuna, a u prvoj polovini 2019.godine doznačena su nam sredstva za kupnju knjiga za školsku knjižnicu.

AOP 066

U prvoj polovini 2019. godine primili smo uplatu po obavljenoj kontroli završenog EU projekta Erasmus+, dok predhodne godine tih primitaka nije bilo.

AOP 116

Ostali nespomenuti prihodi imaju indeks 110,6 u odnosu na isto razdoblje predhodne godine. Povećani prihodi su posljedica većeg broja učenika koji koriste uslugu produženog boravka.

AOP 125

U 2019. godini počela je s radom školska zadruga koja je ostvarila prihod od 251,00kn.

AOP 128, 129

U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo donacija.
AOP 158, 158

Odstupanja u odnosu na predhodnu godinu nastala su zbog izmjenjenih stopa doprinosa za zdravstveno osiguranje i osiguranje u slučaju nezaposlenosti.

AOP 162, 164

Službena putovanja imaju indeks 56,1 u odnosu na isto razdoblje predhodne godine. Zaposlenici su ostvarili manje službenih putovanja. Za ostvarena službena putovanja bilo je manje troška za kotizacije u odnosu na predhodnu godinu.

AOP 165

Indeks 349,3 nastao je iz odredbe da se od ove godine kao ostala naknada troška zaposlenima knjiži trošak prijevoza na polaganje stručnog ispita. Predhodnih godina su zaposlenici za odlazak na stručni ispit imali pravo na troškove po putnom nalogu.

AOP 168
Povećani ostali nespomenuti prihodi (AOP 116) posljedično imaju i povećane troškove za materijal i sirovine.

AOP 170

Trošak materijala za tekuće i investicijsko održavanje se može bitno razlikovati iz godine u godinu. Zbog većih potreba popravaka strojeva i same školske zgrade, a koje popravlja domar škole, ove godine smo kupili više materijala.

AOP 171

Pred sam kraj predhodne godine primili smo iz državnog proračuna sredstva za opremanje škole. Ove godine smo iste trošili na način da smo školu opremali, između ostalog, sitnim inventarom. Osim predmetnih učionica, opremljena je i školska kuhinja.

AOP 173

Službena i zaštitna odjeća se za neka radna mjesta kupuje svake godine, a neka svake druge godine. Ove godine kupljeno je za 3.000,00kn više radne odjeće i obuće.

AOP 175
Iskazan je indeks 32,3 u odnosu na isti period predhodne godine. I prvoj polovini predhodne godine iskazan je veći trošak fiksne telefonije, troškova autobusnim prijevoznicima za sportska natjecanja i za prijevoz učenika u provođenju Erasmus+ projekta. Za Erasmus+ projekt veliki trošak u 2018. godini su bile i avio karte.
AOP 178

Povećanje troška komunalnih usluga u odnosu na usporedno razdoblje odnosi se isključivo na troškove odvoza otpada.

AOP 180

Indeks 59,6  - jedna analiza brisa ispravnosti hrane manje nego u usporednom razdoblju prošle godine

AOP 181

Indeks 228,8 je iskazan zbog povećanog troška ostalih redovitih zakonski obveznih intelektualnih usluga, ali i zbog troška predavanja na temu Zavičajne nastave u vrijednosti 7.000,00kn.

AOP 183

Povećanje troška od 2.500,00kn odnosi se na veći trošak usluga fotokopiranja.

AOP 187
U 2019.godini nije uspješno sklopljen ugovor o javnoj nabavi usluga osiguranja, pa ukupna plaćana premija tekuće godine ne obuhvaća isto razdoblje i vrijednosno nije usporediva sa predhodnom godinom.

AOP 188

U prvoj polovini 2019. godine u našoj školi je održano više skupova, prezentacija, i posjeta (naša škola je projektna škola „Škola za život“) nego ijedne predhodne godine. Iako su svi gosti skromno dočekani i ugošćeni, što nominalno nije veliko povećanje, indeks u odnosu na isti period predhodne godine iznosi 445,7.

AOP 190
Dodatni trošak u odnosu na predhodne godine je trošak provjere diploma zaposlenika i javnobilježnički račun za upis Ravnatelja u sudski registar.

AOP 192

Ostali nespomenuti troškovi su veoma različiti u različitim razdobljima. U prvoj polovini 2019. godine su niži u odnosu na isto razdoblje predhodne godine, poglavito s toga što je znatno manji iznos troška za prijevoz djece s poteškoćama.

AOP 284
Na dan 31.12.2018. godine konto 92211 je iskazivao 350.833,71 kn. Odlukom o prebijanju manjka prihoda od nefinancijske imovine viškom prihoda od financijske imovine navedeni rezultat je umanjen za 61.252,25kn. Na dan 30.06.2019. na ovom AOPu iskazano je 289.581,45 kn. Višak prihoda poslovanja na dan 30.06.2019. godine znatno je veći nego na dan 30.06.2018. godine.
AOP 341
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iskazuju indeks povećanja 646,10 u odnosu na isti period predhodne godine.

Budući da je naša škola u šk.g. 2018/2019 eksperimentalna škola projekta „Škola za život“ iz državnog je proračuna primila znatna sredstva za opremanje škole informatičkom i nastavnom opremom. U višku na dan 31.12.2018.godine ostalo je neutrošenih 234.000,00kn. Ulaganje u opremanje je počelo u siječnju 2019. godine i još traje, a do 30.06.2019 godine utrošeno je 121.084,00 kn u dugotrajnu imovinu.

S tim u svezi na AOPu 399 iskazan je manjak prihoda od nefinancijske imovine, koji je znatno veći od manjka iskazanog za isto razdoblje predhodne godine.

U Puli, 10. srpanj 2019.
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