REPUBLIKA       HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA VERUDA

                  P U L A
Banovčeva 27

 tel./fax  052 223 731
 tel.        052  544 410, 223 895

E- mail ured@os-veruda-pu.skole.hr 

KLASA: 602-02/19-01/04
URBROJ: 2168-01-19-01
I Z V J E Š Ć E    O    R A D U     Š K O L E

za  školsku   2018./2019. godinu
Pula, 4. 10. 2019.
0. OSNOVNI PODACI

0.1. Osnovni podaci o školi


Osnovna škola Veruda Pula, Banovčeva 27


tel.052 223-895, 544 410, fax 052 223-731


E-mail: ured@os-veruda-pu.skole.hr

Ravnatelj: Anita Mokorić Brščić,prof.


Tajnik: Vedrana Mirković, dipl. iur. (zamjena Sara Filiplić)

Računovođa: Dragana Kovačić, dipl. ekonomist


Pedagog: Jasminka Brkljača, prof.


Psiholog: Jeannette Glivarec,prof.

           
Knjižničar:Višnja Grgorinić, dipl. bibliotekar 


Psiholog radi za tri osnovne škole ( OŠ Stoja, OŠ Centar i OŠ Veruda)

            Osnovna škola Veruda nema područnih razrednih odjela.

1.ORGANIZACIJA RADA

Nastava  je organizirana u jednoj smjeni. Nastava je započinjala za sve učenike u osam sati. Prijem učenika prvog razreda koji su uključeni u produženi boravak bio je organiziran od 6:30 ( za učenike čiji roditelji rade od sedam sati)  do 16:30. Boravak radi u tri grupe s učiteljicama razredne nastave, (dvije su grupe stalne, a treća je na određeno) čiju plaću osigurava osnivač Grad Pula. Broj djece uključenih u produženi boravak kretao se od 60 do 95. 
            Sukladno Odluci o primjeni novih organizacijskih oblika u sklopu eksperimentalnog programa „Škola za život“ u OŠ Veruda Pula za školsku godinu 2018./2019.  (KLASA: 602-02/18-06/00604, URBROJ: 533-06-18-0002 od 17. rujna 2018. ) odobrio se školi slijedeći raspored obrazovnih razdoblja i učeničkih odmora:

Nastavna godina počela je 3. rujna 2018, a završila 14. lipnja 2019. godine.

Prvo obrazovno razdoblje trajalo je  od 3. rujna 2018. godine do 21. prosinca 2018. godine, a
drugo obrazovno razdoblje od 14. siječnja 2019. do 14. lipnja 2019.g. 
Jesenski odmor učenika: 2. studenog 2018. 
Zimski odmor počeo je  24. prosinca 2018. god., a završio 11. siječnja 2019. god.

Kratki odmor učenika počeo  28. veljače 2019. do 1. ožujka 2019.  te nastava počela 4. ožujka 2019. 

Proljetni odmor učenika počeo je  18. travnja 2019. godine, a završio 26. travnja 2019. godine te nastava počela 29. travnja 2019. godine.
Ljetni odmor  učenika počeo je 17. lipnja 2019. 

Nastava se tako realizirala u 177, a ne 176 nastavnih dana kao što je bilo planirano Godišnjim planom i programom, budući da nismo bili domaćini Županijskog natjecanja. 
Škola je ove školske godine bila uključena u provođenje eksperimentalnog programa „Škola za život“ gdje se u prvoj fazi provođenja testiraju novi predmetni kurikulumi i metode poučavanja i vrednovanja. 
Sve ostale planirane svečanosti iz kalendara rada održane su prema planu. 
2. UVJETI RADA
2.1.
Škola posjeduje sportsku dvorana koja je uređena i funkcionalna za realizaciju  nastave  TZK, te vanjski teren. Sve učionice predmetne nastave opremljene su stolnim računalima i projektorima. Svaka učiteljica razredne nastave ima prijenosno računalo te projektor koji se koristi po paralelci. 
Tijekom ljetnog perioda odrađeni su radovi: probijanja stepenica iz školskog dvorišta prema igralištu da se skrati prolaz na igralište iz školske dvorane. Također, napravljene su stepenice za prolaz preko igrališta za stanare i učenike koji dolaze iz Viške ulice u školu. Pofarbane su učionice 19, 20 i 21., nabavljene su zavjese po svim učionicama. Ostalih većih radova nije bilo. 
2.2.
Stanje nastavnih pomagala zadovoljava. 
MZO je zbog i radi provedbe eksperimentalnog programa uložilo u opremanje škole za nabavu opreme. Tableti za 216 učenika stigli su do listopada 2018. te su namijenjeni za učenike 1., 5. i 7. razreda budući da se u tim razredima provodi eksperimentalni program. Tableti su loše kvalitete, vrijednosti 1.000,00 kn po komadu s PDV-om, marke NOA te se često kvare.  Dakle, za njih je uloženo 219.000,00 kn . Potom je dobiveno 234.000,00 kn za opremanje i od tog novca pojačali smo wi-fi mrežu, kupili mobilne stanice-punjače za tablete, 3 kompleta pametnih ploča s projektorima i zvučnicima, opremu za kemiju, glazbenu kulturu (razglas) , tehničku kulturu, oprema za TZK i ostala nastavna sredstva namijenjena provedbi eksperimentalnog programa. Opremu koju smo naručili putem MZO i koja se nabavljala putem javne nabave djelomično smo dobili tek od svibnja 2019. i još stiže. Tako smo putem te nabave dobili još 3 pametne ploče i 3 projektora, koja su namijenjena budućim prvašima. Tako sad u razrednoj nastavi imamo ukupno 6 pametnih ploča i projektora. Ostali dio razredne nastave opremat će se sukladno mogućnostima. 

 
Za prvaše  su nabavljene 3 pametne ploče i projektori u prosincu 2018. Svaka učionica ima muzičku liniju i/ili TV. 

Za učenike koji su uključeni u eksperimentalni program MZO je nabavilo udžbenike i radni materijal potreban za nastavu, koji je za te učenike bio besplatan. ( 1. razred, 5. razred svi predmeti, 7. razred biologija, kemija i fizika).

Uložilo se u knjižnicu ( MZO osigurao 4.000,00 kn za nabavu knjiga) i 2.000,00 kn za licence.

Kupljeno je 12 računala u prvom polugodištu te 12 novih računala u 2. polugodištu za potrebe uvođenja informatike za niže razrede. 

2.3.
Tijekom 2018./2019. kupljeno je 181 svezaka, a darovano školi 6 sveska. Zamjena za izgubljeno 4 svezaka. MZO je za školsku knjižnicu u travnju 2018. dalo 4.000,00 kn od čega je kupljena lektira. 
2.4. Škola ne posjeduje čitaonicu jer nema adekvatni prostor za to. 
3. ŠKOLSKA EKOLOGIJA - HIGIJENSKO TEHNIČKI UVJETI RADA

3.1. U školi postoji centralno grijanje na zemni plin. 

Školski namještaj u učionicama je obnovljen. Kupljen je namještaj za 1 učionicu – stolice jednosjedi s radnim plohama, te kompletna učionica za GK/HJ, 6 polica za knjige za učionice (2 za HJ2, 2 za 19, 2 za 20, 2 za 21) . Sanitarni čvorovi  udovoljavaju higijenskim uvjetima, četiri od  osam su prilagođeni učenicima s invaliditetom.

3.2. Školska kuhinja udovoljava HACCP-ovim kriterijima te se organizira marenda u dva velika odmora (15 minutna) . Radi se na uvođenju zdravih obroka u suradnji s osnivačem Gradom Pula te još treba poraditi na opremanju kuhinje uređajima i pomagalima (konvektomat).  Također, veličina blagovaone ne zadovoljava u potpunosti svojom veličinom, Stoga dio učenika razredne nastave odnosi marende u učionice, a dio ih marenda u blagovaonici. 
3.3. U školi je organizirana kabinetska nastava . Tijekom ljeta 2019. uređena je učionica EJ uz knjižnicu u kabinet informatike te će se koristiti za provedbu nastave engleskog jezika te nastave informatike za niže razrede.

3.4.
O estetskom uređenju škole brine se učiteljica likovne kulture s učenicima kao i učitelji razredne nastave, engleskog jezika, geografije i vjeronauka.

3.5. Škola je prilagođena osobama s poteškoćama u kretanju – ugrađen je jedan lift te dvije rampe koje služe za prijevoz učenika u invalidskim kolicima s kata na kat. Prilaz školi je također prilagođen. 
4. ODGOJNO-OBRAZOVNI DJELATNICI
4.1.
U ovoj školskoj godini svi su nastavni predmeti bili stručno zastupljeni osim matematike u dva razreda gdje je tijekom godine došlo do promjene nastavnika zbog odlaska zaposlenice na drugo radno mjesto, pa je nastavu matematike predavao dipl. ing. brodogradnje, a fiziku u 7. i 8. razredu ing. strojarstva, zbog nepostojanja stručnog kadra. U školi je sedam učitelja radilo manje od punog radnog vremena dok je od tih sedam samo njih  dvoje drugi dio norme popunjavao u drugim školama. 
4.2.
Na školi rade stručni suradnici pedagog, knjižničar na puno radno vrijeme i dva dana u školi radi psiholog (15 sati ukupnog tjednog zaduženja) Psiholog puni radno vrijeme na još dvije škole. Zbog velikog broja učenika s primjerenim oblikom školovanja ove smo godine tražili suglasnost za zapošljavnje stručnog suradnika defektologa, ali nam još uvijek nije odgovoreno, a na traženje nadopune do punog radnog vremena za psihologa, odgovoreno je negativno.. 
4.3. U školi je bilo do kraja godine osam pomoćnika u nastavi koji su dodijeljeni djeci s teškoćama putem projekta „Zajedno da znanja 2“ čiji je nositelj Grad Pula i MZO.
4.4. Na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa bile su 2 osobe u razrednoj nastavi –  Ena Mišković i Katja Božac, koje su u studenom prekinule stažiranje radi zapošljavanja. Ena Mišković zaposlila se na određeno u trećoj grupi produženog boravka u našoj školi, za koju je odobrenje dao Grad Pula zbog velikog broja učenika zainteresiranih za produženi boravak. 
U studenom je na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa primljena pripravnica pedagoginja Mia Matković.
Tijekom godine napredovali su u zvanje mentora slijedeći učitelji: Ivan Gambiroža – geografija, Tea Šiško – engleski jezik, Branka Žutić – razredna nastava

5. UČENICI

5.1. U ovoj školskoj godini bilo je 24 razredna odjela, 12 nižih razreda i 12 odjela viših razreda. Školska je godina završila sa ukupno 542 učenika što iznosi 23 učenika po odjelu. Od 542 učenika 313 učenika prošlo je odličnim uspjehom, 177 vrlo dobrim, 49 dobrim  i 3 učenika je upućeno na ponavljanje razreda (2 učenika 5. razred, i 1 učenik 6. razreda)  
5.2.
Nije bilo niti jednog odjela s preko 29 učenika po odjelu. 

5.3.
Ove školske godine učenici su opravdano izostali 34 905 sati, neopravdano 142 sata, što ukupno iznosi  35 047 sata izostanka što je 64 sati po svakom učeniku. Opravdani izostanci opravdani su od strane liječnika  i roditelja. Uočavamo da je iz godine u godinu sve veći broj opravdanih i neopravdanih izostanaka učenika od 5. do 8. razreda, osobito u 7. i 8. razredu,  o čemu se raspravljalo  na sjednicama Učiteljskog vijeća.
5.4.
Suradnja s roditeljima bila je  dobra. S roditeljima se radilo kroz radionice. Radionice  su pripremali razrednici u suradnji s pedagoginjom  škole, organizirane su i radionice za roditelje koje su vodile psihologinja i pedagoginja uz financijsku potporu grada. Jednom mjesečno organizirao se Dan otvorenih vrata škole što je utjecalo na još bolju suradnju roditelja i učitelja. Dan otvorenih vrata organizirao se svakog prvog četvrtka u mjesecu. 
5.5.
Neprihvatljivo  ponašanje  učenika rješavali smo u suradnji s roditeljima i s Centrom za socijalnu skrb Pula. U ovoj školskoj godini pojačana je suradnja s Domom za djecu i mladež u Puli radi bržeg reagiranja u svim negativnim pojavnostima kod domskih učenika, posebno se surađivalo sa psihologom i socijalnom radnicom Doma. Radi neadekvatne obiteljske situacije usluge doma koristilo je troje  naših  učenika , dok je poludnevni smještaj u Domu koristilo  dvoje učenika.
5.6
Smatramo da su učenici u pojedinim nastavnim predmetima preopterećeni zbog preopširnog gradiva. Pokazuju veće zanimanje za vannastavne sadržaje i aktivnosti, dobrovoljno se uključuju u različite aktivnosti (uređenja okoliša, sređivanja učionica…) Učitelji se pokušavaju prilagoditi te modernizacijom nastave učiniti same sadržaje zanimljivim.

5.7.
Škola je upućivala učenike u razne izvannastavne i izvanškolske aktivnosti koje je pohađao veliki  broj  naših učenika.

5.8.
Učiteljsko vijeće nagradilo je 9 učenika knjigama za postignut odličan uspjeh tijekom osmogodišnjeg školovanja i uzorno vladanje. Dobro vladanje imalo je 254 učenika (47%), loše vladanje 4 učenika (0,7%) i uzorno 284 učenika (52,3%).

 U ovoj školskoj godini  pisanom pohvalom  pohvaljeno je 159 učenika, opomenu je dobilo 17 učenika , ukor 1 učenik a strogi ukor 2.
6. OSTVARENO PLANIRANJE I PROGRAMIRANJE

6.1. Plan i program za školskoj godinu 2018./2019. u cijelosti je ostvaren. Realizirana su 177 nastavna dana, a ne 176 kao što je bilo planirano jer ove godine nismo bili domaćini niti jednog Županijskog natjecanja.  Dan škole održan je 31.5.2019. kad je u popodnevnim satima održan mjuzikl, kojeg su pripremile učiteljice HJ i GK, a ujutro je bio sportski dan. Održan je projekt „Skriveno blago“ 14.12.2018. u popodnevnim satima, 
Planirani posjet učenika osmih razreda Vukovaru održao se 7. -8. svibnja 2019. 

Projektni tjedan odradio se od 13.5. – 17.5.2019. kad su učitelji u skladu s planiranim odradili terenske nastave , a potom i u učionici teme Antika u Puli. 
6.2.
Stručno usavršavanje učitelja u školi obavljalo se prema planu i programu permanentnog usavršavanja. Tijekom školske godine radionički se radilo na Učiteljskim vijećima.  Ravnateljica , stručni suradnici i svi učitelji pohađali su seminare  u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje i Ministarstva. U školi su održana 4 savjetnička posjeta u sklopu „Škole za život“, a u travnju učitelji su sudjelovali na Nacionalnom skupu koji se održao u Zagrebu u organizaciji MZO. 
7.  OSTVARIVANJE GODIŠNJEG PROGRAMA I PLANA RADA ŠKOLE

7.1. Učitelji su uredno i redovito vodili pedagošku dokumentaciju i evidenciju što su uvidom - kontrolom izvršila ravnateljica i pedagoginja škole. Pojedinačni problemi rješavali su se u hodu. 
7.2. Prema nastavnom planu u redovitoj nastavi kao i u izbornoj nastavi nije bilo većih odstupanja. Fond sati iz svih predmeta je ostvaren. Predviđeni program je realiziran u cijelosti. 
RAD S DAROVITIM UČENICIMA (dodatna nastava)


U školskoj godini 2018./2019. bile su organizirane grupe darovitih učenika iz matematike niži  i viši razredi, fizike, hrvatskog jezika, engleskog jezika, povijesti, tehničke kulture koje su sudjelovale na natjecanju "Znanost mladima" , međunarodno matematičko natjecanje „Klokan“ te Festival matematike. Veliki broj učenika postigao je dobre rezultate na županijskim, međužupanijskim natjecanjima.
Na Županijsku razinu Lidrana predložen je literarni rad učenice 5. razreda, učenici su sudjelovali na Županijskom natjecanju znanja iz geografije, biologije, engleskog jezika, hrvatskog jezika, povijesti, kemije, matematike.

Na državnu razinu plasirao se učenik 7. razreda iz geografije te učenik 8. razreda iz biologije. 
Društvo informatičara Pula organiziralo je „Informatičku štafetu“ . na kojoj su naši učenici sudjelovali, a učenici 4. razreda po prvi su puta sudjelovali na festivalu matematike te natjecanju Matematika+ u organizaciji Matematičkog društva Istra. 
Šah – 1. mjesto u Gradu , 3. mjesto na Županijskom natjecanju u Poreču, a na  poludržavnom natjecanju osvojeno je 2. mjesto.

Odbojka osvojila je 2. mjesto na Državnom natjecanju.
Atletika – 2. mjesto na Županijskom natjecanju

Škola je ove godine prvi puta bila uključena u Zavičajnu nastavu koju financira Županija (7.000,00 kn) a projekt su prijavile i odradile učiteljice 4. razreda, na temu Vegetacija moga zavičaja. 

RAD SA SLABIJIM UČENICIMA (dopunska nastava) 


Dopunska nastava organizirana je za niže i više razrede iz hrvatskog jezika, matematike te za više razrede osim iz hrvatskog i matematike, još iz fizike, kemije  i engleskog jezika. Na dopunskoj nastavi radilo se individualno, a postignuti rezultati kod većine učenika bili su dobri.  Na kraju nastavne godine bio je organiziran dopunski rad za učenike koji po procjeni učitelja nisu usvojili minimum sadržaja tijekom nastavne godine. U predmetnoj nastavi  22 učenika uključeno je na dopunski rad zbog negativih ocjena iz matematike, prirode, geografije, biologije, kemije, hrvatskog jezika. Svi su prošli na kraju dopunskog rada osim jednog učenika koji je upućen na popravni ispit u kolovozu iz hrvatskog jezika. Troje je učenika upućeno na ponavljanje razreda.
Po prilagođenom programu i individualiziranom pristupu po Rješenju radilo je  32 učenika s teškoćama u razvoju.  S učenicima koji imaju cerebralna oštećenja rade stručnjaci u Centru za CP. U školi je tijekom godine bilo osam pomoćnika u nastavi za djecu s poteškoćama.
IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI


U ovoj školskoj godini izvannastavne aktivnosti bile su mnogobrojne (domaćinstvo, nogomet, rukomet, košarka, odbojka, Univerzalna sportska škola, Capoeira, likovne radionice, dramske grupe, novinarska grupa, mali i veliki zbor, orkestar…), učenici su sudjelovali na svim općinskim manifestacijama i natjecanjima, na županijskim i sportskim natjecanjima gdje su postigli  zapažene rezultate. 
Smotra Istarskog zadrugarstva održala se 24. svibnja 2019. a OŠ Veruda je bila škola domaćin, u suradnji sa Zajednicom tehničke kulture

U školi djeluje i Školsko sportsko društvo sa sportskim grupama, koje postižu dobre rezultate u natjecanjima, gradskim, županijskim i državnim. 

Na kraju školske godine, nakon nastave, tijekom ljetnih praznika, u školi se već više godina za redom održavaju radionice „Kvartovskog đira“, u suradnji s Obiteljskim centrom Pula za učenike osnovnih škola grada Pule. Tako se kod nas provodila likovna radionica od 12.7. do 1.8.2019. 

7.3. OSTVARIVANJE SADRŽAJA REDOVNE NASTAVE


U svim odgojno-obrazovnim područjima ostvareni su planirani sadržaji. Za ponavljanje i vježbanje bilo je manje vremena.

7.4. STRUČNI SURADNICI U ŠKOLI


U školi rade stručni suradnici: pedagog,  knjižničar, psiholog radi dva dana u tjednu. U studenom započela je sa stručnim osposobljavanjem bez zasnivanja radnog odnosa pripravnica pedagoginja Mia Matković, koja je bila na uvođenju kod pedagoginje Jasminke Brkljača. .
7.5.
RAVNATELJ


U svom radu ravnateljica je sve nastale probleme rješavala  u suradnji s učiteljima, stručnom službom  i roditeljima.
7.6.
LJUDSKI FAKTOR


Svoje obaveze učitelji su izvršavali  na vrijeme i u cijelosti. Često je bilo bolovanje učiteljice iz talijanskog jezika tako da je bila organizirana zamjena u više navrata. Komunikacija među djelatnicima je korektna, uvažavajuća i suradnička. Posebna pažnja pridaje se pripravnicima te osobama na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa. Pripravnici u OŠ Veruda su Laura Bratulić (TZK), Katja Božac i Ena Mišković koje su na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa do studenog 2018., a od studenog 2018. pripravnica Mia Matković također je na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa.  
7.7.
OCJENA USPJEŠNOSTI ODGOJNO-OBRAZOVNOG PROCESA

Ova školska godina je uspješno završena. Učenici su postigli dobre rezultate  na gradskim, županijskim, poludržavnim i državnim natjecanjima.
             Odgojno djelovanje učitelja ima vidne rezultate što se odrazilo na korektno ponašanje većine učenika i dobru suradnju s roditeljima.
Projekt „Young Storytellers“ u sklopu Erasmus+ projekta završio je 30. rujna 2018. godine, unio je osvježenje u nastavni i izvannastavni rad, cilj je razviti čitalačke sposobnosti kod djece kao i poduzetništvo promoviranjem i prodajom knjiga koje su nastale u sklopu projekta.  Uspostavljena je suradnja i odnos s učenicima iz škola u Španjolskoj i Švedskoj, sve kao rezultat rada na projektu. Ove školske godine unatoč tome što je projekt završio, ali zbog dobrog odnosa i suradnje sa školom iz Gotenburga, posjetili su nas učenici i učitelji (njh 13) te su sudjelovali u našoj nastavi, radili na projektu Antika s učiteljicama likovne kulture, engleskog i hrvatskog jezika. 
8. PRAĆENJE REALIZACIJE RASTEREĆENJA UČENIKA

Od početka nastavne godine svi učitelji su kroz Aktive upoznati o načinu rasterećenja učenika što su ugradili u planove i programe rada. Učitelji su surađivali kako sa sustručnjacima tako i sa ostalim kolegama radi korelacije sa srodnim nastavnim predmetnima. Kontakti i radni sastanci organizirali su se tijekom cijele nastavne godine. Sve više se osvješćuje potreba rada na sebi, tako da su se organizirale i radionice u realizaciji sjednica Učiteljskog vijeća. (Učitelji razredne nastave senzibiliziraniji su za  uočavanje, individualizaciju i uvažavanje osobnosti svakog djeteta .)

Sat razrednika sve više se realizira kroz radionice radi pomoći učenicima u razvijanju socijalnih vještina i radnih navika.

Prilikom praćenja nastave uočen je fleksibilniji pristup učitelja i u razrednoj i u predmetnoj nastavi, sve više učitelji osvješćuju da je učenik subjekt u nastavi  a oni tek oni koji podržavaju i usmjeravaju učenika. Promjene su vidljiva kako tehničke ( način sjedenja učenika , rad u parovima, rad u grupama,  izvanučionički rad i terenska nastava), tako i u primjeni novih nastavih metoda i pomagala. Učitelji se nastoje prilagoditi i individualizirati pristup svakom učeniku. Počinju se koristiti tableti i digitalne tehnologije u nastavi.
9.
MIŠLJENJA, ZAKLJUČCI, PRIMJEDBE, PRIJEDLOZI
                        Uviđamo da zbog odgojnih problema učitelji imaju potrebu rada na sebi pa bi im to trebalo omogućiti, odnosno financijski podržati što bi ih još više senzibiliziralo za rad s učenicima i roditeljima, isto tako potrebno je organizirati edukacije za učitelje te radionice za roditelje kojima bi se radilo na sebi i jačalo. Nova nastavna sredstva i pomagala obogatila bi nastavni proces i učinila nastavu zanimljivijom. Realizacijom izgradnje nove školske zgrade nastava se realizira u jednoj smjeni što uvelike utječe na kvalitetu nastavnog procesa.  Cilj nam je poraditi više na poboljšanju i uvođenju zdrave marende u školu , a da se zadrži isti ili čak poveća broj djece koja će primati školsku marendu.
 
Entuzijazam pojedinih učitelja gura školu u projekte niz radionica i aktivnosti koje se provode u suradnji s djecom i roditeljima kao npr. Skriveno blago Verude, izrada školskog lista, projekt Antička Pula, James Joyce projekt u suradnji sa OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića iz Zagreba  te se s vremenom očekuje uključenje sve većeg broja učitelja i djece koja žele promjene i drugačiji pristup radu te sudjelovanje na ovim i još drugim projektima. 
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Eksperimentalna škola

“Škola za život” naziv je eksperimentalnog programa čiji je nositelj Ministarstvo znanosti i obrazovanja. U “Školi za život” sudjeluje 48 osnovnih i 26 srednjih škola iz svih županija u Republici Hrvatskoj.  

Eksperimentalni program se u šk. Godini 2018.-19. provodio  u 1. i 5. razredu osnovnih škola te u 7. razredu za predmete biologija, kemija i fizika. U srednjim se školama provodio u 1. razredu gimnazije u svim predmetima te u 1. razredu četverogodišnjih strukovnih škola u općeobrazovnim predmetima.

Osnovna škola Veruda jedna je od 48 osnovnih škola uključenih u ovaj projekt.

Cilj eksperimentalnog programa je provjera primjenjivosti novih kurikuluma i oblika metoda rada te novih nastavnih sredstava s obzirom na sljedeće ciljeve:

1. povećanje kompetencija učenika u rješavanju problema;

2. povećanje zadovoljstva učenika u školi te motivacija njihovih učitelja i nastavnika.
Provođenje eksperimentalnog programa kontinuirano se provodilo tijekom cijele školske godine, bilo je naporno, iziskuje puno dodatnog vremena pored redovnih školskih aktivnosti i nastave. Učitelji su se usavršavali putem virtualnih učionica na loomen-u, putem redovnih savjetničkih posjeta te samostalno. Većina je učitelja bila uključena u taj program te su na kraju uglavnom zadovoljni svojim rezultatima te provođenjem programa općenito. Problem je tehnologija koja nije baš najbolja, često se kvari, a naručena oprema koja se naručivala u svibnju 2018. počela je dolaziti tek krajem drugog polugodišta. Učitelji su primijetili zadovoljstvo kod učenika drugačijim načinom poučavanja, pa je kod izjašnjavanja za daljnje provođenje eksperimentalnog programa u idućoj šk. godini bilo jednoglasno. 
Želimo da naša škola bude mjesto stjecanja novih znanja, vještina i navika potrebnih za život i cjeloživotno školovanje, daljnji rad i da u pravom smislu bude „Škola za život“, da učenici i učitelji u njoj, budu motivirani i zadovoljni .
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