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0. OSNOVNI PODACI

0.1. Osnovni podaci o školi


Osnovna škola Veruda Pula, Banovčeva 27


tel.052 223-895, 544 410, fax 052 223-731


E-mail: ured@os-veruda-pu.skole.hr

Ravnatelj: Anita Mokorić Brščić,prof.


Tajnik: Vedrana Mirković, dipl. iur. (zamjena Ana Alerić, dipl.iur)

Računovođa: Dragana Kovačić, dipl. ekonomist


Pedagog: Jasminka Brkljača, prof.


Psiholog: Jeannette Glivarec,prof.

           
Knjižničar:Višnja Grgorinić, dipl. bibliotekar 


Psiholog radi za tri osnovne škole ( OŠ Stoja, OŠ Centar i OŠ Veruda)

            Osnovna škola Veruda nema područnih razrednih odjela.

1.ORGANIZACIJA RADA

Nastava  je organizirana u jednoj smjeni. Nastava je započinjala za sve učenike u osam sati. Prijem učenika prvog razreda koji su uključeni u produženi boravak bio je organiziran od 6:30 ( za učenike čiji roditelji rade od sedam sati)  do 16:30. Boravak radi u dvije grupe s učiteljicama razredne nastave.

            Nastava u školskoj godini 2015./2016. započela je 7. rujna 2015. godine, a završila je 10. lipnja 2016. godine.  U tijeku školske godine od planiranih 180 radnih dana i 179 nastavnih dana ostvareno je 176 radnih dana i 175 nastavnih dana, zbog četverodnevnog štrajka koji se održao  25.9.2015. , 28.9.2015, 29.9.2015. i  30.9.2015. Nenastavni ali radni dan bio je 18.3.2016. umjesto planiranog 27.5.2016. Dana škole i Sportskog dana koji je odlukom Školskog odbora izmjenjen  zbog održavanja Županijskog natjecanja u OŠ Veruda toga dana. 
Sve planirane svečanosti iz kalendara rada održane su osim projektnog dana – Dana darovitosti planiranog za 18.3.2016. koji se nije održao. 
Dan Župe obilježio se 25.1.2016. u Župnoj crkvi sv. Pavla misom za učenike i djelatnike OŠ Veruda koji su dobrovoljno pristupili svečanosti. 

Dan škole obilježio se priredbom u popodnevnim satima dana 27.5.2016. 

2. UVJETI RADA
2.1.
Škola posjeduje sportsku dvorana koja je uređena i funkcionalna za realizaciju  nastave  TZK, te vanjski teren.

Ovog ljeta pofarbane su učionice 2, 3 i 4 u kojima će boraviti 1. razredi te je u istim učionicama brušen i lakiran parket zbog dotrajalosti. Kako smo sami financirali ove radove, bez pomoći osnivača, nismo bili u mogućnosti odraditi više. Također, sanirali smo parket u učionici matematike 2 u prizemlju nove škole, zbog poplave koja se u lipnju desila u toj učionici, a radi puknuća cijevi dovoda vode. Postavljena je nadstrešnica nad ulazna vrata u kuhinju (prema odredbi HACCAP sustava), sanirana je iz vlastitih sredstava fasada koja je pala na nadvoju pored starog ulaza zbog vremenskih neprilika još u ožujku. 
Puno smo uložili u opremanje učionica, kupili smo pametnu ploču s projektorom te laptop i ozvučenje za učionicu engleskog jezika (cca 22.000,00 kn s montažom ), keramičku peć za potrebe keramičarske grupe i likovnog odgoja (cca 13.000,00 kn), modele tijela za kabinet biologije, nastavna pomagala za razrednu nastavu, sustavno opremamo učionice stolnim računalima i projektorima koliko financijski uvjeti dozvoljavaju. 
2.2.
Stanje nastavnih pomagala donekle zadovoljava, od 10 učionica u novom djelu zgrade projektor je montiran u 8,  stolno računalo u 6 , ali u razrednoj nastavi nedostaje projektora i TV uređaja  koji bi modernizirali nastavni proces. 

2.3
Investirano je u sustav video nadzora radi učestalih razbijanja ulaznih vrata škole.
2.4.
Kupljeni su kompleti klupa i stolica za dvije učionice manjeg uzrasta i za jednu učionicu većeg uzrasta i sve je dodijeljeno razrednoj nastavi.
2.5.
Za knjižnicu je ove školske godine kupljeno 28 lektirnih naslova, 5 naslova stručne literature, 16 komada slobodni izbor za učenike (ukupno 49). Darovano je 34 komada različitih autora, ukupna vrijednost je 3.738,45 kn te 6 komada DVD.  Napravljena je revizija školske knjižnice u lipnju i srpnju 2016. godine te je otpisano 277 svezaka zbog dotrajalosti, zbog zastarjelosti 270 svezaka a izgubljeno ili otuđeno  je 123 sveska. I dalje je velika potreba za novim knjigama školske knjižnice.  
3. ŠKOLSKA EKOLOGIJA - HIGIJENSKO TEHNIČKI UVJETI RADA

3.1. U školi postoji centralno grijanje na zemni plin. 

Školski namještaj u učionicama je obnovljen. Sanitarni čvorovi  udovoljavaju higijenskim uvjetima, četiri od  osam su prilagođeni učenicima s invaliditetom.

3.2. Školska kuhinja udovoljava HACCP-ovim kriterijima te se organizira marenda u dva velika odmora (15 minutna) . Radi se na uvođenju zdravih obroka u suradnji s osnivačem Gradom Pula te još treba poraditi na opremanju kuhinje uređajima i pomagalima. 

3.3. U školi je organizirana kabinetska nastava .

3.4.
O estetskom uređenju škole brine se učiteljica likovne kulture s učenicima kao i učitelji razredne nastave, engleskog jezika, geografije i vjeronauka.

3.5. Škola je prilagođena osobama s poteškoćama u kretanju – ugrađen je jedan lift te dvije rampe koje služe za prijevoz učenika u invalidskim kolicima s kata na kat. Prilaz školi je također prilagođen. 
4. ODGOJNO-OBRAZOVNI DJELATNICI

4.1.
U ovoj školskoj godini svi su nastavni predmeti bili stručno zastupljeni osim matematike u dva razreda gdje je pradavala učiteljica RN zbog nepostojanja stručnog kadra. U školi je osam učitelja radilo manje od punog radnog vremena dok je od tih osam samo njih  četvero drugi dio norme popunjavao u drugim školama. 

4.2.
Na školi rade stručni suradnici pedagog, knjižničar na puno radno vrijeme i dva dana u školi radi psiholog (15 sati ukupnog tjednog zaduženja) . Zbog velikog broja učenika s primjerenim oblikom školovanja tražili smo suglasnost za zapošljavnje stručnog suradnika defektologa na puno ili na dio radnog vremena , ali nam nije odobreno. 
5. UČENICI

5.1. U ovoj školskoj godini bilo je 24 razredna odjela, 12 nižih razreda i 12 odjela viših razreda sa ukupno 536 učenika što iznosi 22 učenika po odjelu. Uspješno je završilo razred 535 učenika. Od 536 učenika 322 učenika prošlo je odličnim uspjehom, 174 vrlo dobrim, 39 dobrim, 3 učenika dovoljnim i 1 učenik je upućen na ponavljanje razreda (7. razred).

5.2.
Nije bilo niti jednog odjela s preko 30 učenika po odjelu. 

5.3.
Ove školske godine učenici su opravdano izostali 28 717 sati, neopravdano 118 sati, što ukupno iznosi  28 835 sata izostanka što je 54 sati po svakom učeniku. Opravdani izostanci opravdani su od strane liječnika  12591 i roditelja 15937 sati. Uočavamo da je iz godine u godinu sve veći broj opravdanih i neopravdanih izostanaka učenika od 5. do 8. razreda, osobito 8. razreda,  o čemu se raspravljalo   na sjednicama Učiteljskog vijeća, a  neopravdani izostanci  koji su se javljali kod učenika od 1. do 4. u ovoj školskoj godini se sveo na 19 sati.

5.4.
Suradnja s roditeljima bila je  dobra. S roditeljima se radilo kroz radionice. Radionice  su pripremali razrednici u suradnji s pedagoginjom  škole, organizirane su i radionice za roditelje koje su vodile psihologinja i pedagoginja uz financijsku potporu grada. Jednom mjesečno organizirao se Dan otvorenih vrata škole što je utjecalo na još bolju suradnju roditelja i učitelja.
5.5.
Neprihvatljivo  ponašanje  učenika rješavali smo u suradnji s roditeljima i s Centrom za socijalnu skrb Pula. U ovoj školskoj godini pojačana je suradnja s Domom za djecu i mladež u Puli radi bržeg reagiranja u svim negativnim pojavnostima kod domskih učenika, posebno se surađivalo sa psihologom Doma, isto tako zbog neadekvatne obiteljske situacije dnevne usluge doma koristilo je naših četvero  učenika do travnja kad su dvije učenice prestale koristiti usluge Doma. Imali smo jedan stručno-pedagoški nadzor zbog problema u 3.a razredu gdje je jedan učenik maltretirao ostale i sam se osjećao maltretiranim. Učeniku je zbog fizičkog maltretiranja u listopadu izrečena mjera ukora, a u veljači zbog također fizičkog nasilja mjera strogog ukora na koju se roditelj žalio te je inspekcijskim nadzorom naloženo da se ukine mjera strogog ukora i dade ukor budući da se radi o djetetu s primjerenim oblikom školovanja zbog poteškoća u ponašanju. U suradnji s roditeljima i učiteljima situacija se smirila te je školska godina uspješno privedena kraju, a uočen je i napredak u ponašanju tog učenika. 
5.6
Smatramo da su učenici u pojedinim nastavnim predmetima preopterećeni zbog preopširnog gradiva. Pokazuju veće zanimanje za vannastavne sadržaje i aktivnosti, dobrovoljno se uključuju u različite aktivnosti (uređenja okoliša, farbanje i iscrtavanje zavjesa, sređivanja učionica…) Učitelji se pokušavaju prilagoditi te modernizacijom nastave učiniti same sadržaje zanimljivim.
5.7.
Škola je upućivala učenike u razne izvannastavne i izvanškolske aktivnosti koje je pohađao veliki  broj  naših učenika.

5.8.
Učiteljsko vijeće nagradilo je 19 učenika knjigama za postignut odličan uspjeh tijekom osmogodišnjeg školovanja i primjereno vladanje. 299 učenika ima uzorno vladanje, 223 dobro i 13 učenika loše vladanje. U ovoj školskoj godini  pisanom pohvalom  pohvaljeno je 314 učenika, opomenu je dobilo 16 učenika, ukorom je kažnjeno 3 učenika.
6. OSTVARENO PLANIRANJE I PROGRAMIRANJE

6.1. Plan i program za školskoj godinu 2015./2016. u cijelosti je ostvaren.  Godišnji kalendar rada mijenjao se tijekom godine te je planirani nenastavni dan 27.5.2016. bio nastavni, a 18.3.2016. je zbog Županijskog natjecanja iz biologije koje se održalo u našoj školi, bio nenastavni. Zbog štrajka ostvarili smo 176 radnih dana, odnosno 175 nastavnih. 
6.2.
Stručno usavršavanje učitelja u školi obavljalo se prema planu i programu permanentnog usavršavanja. Tijekom školske godine radionički se radilo na Učiteljskim vijećima.  Ravnateljica , stručni suradnici i svi učitelji pohađali su seminare  u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje i Ministarstva.

7.  OSTVARIVANJE GODIŠNJEG PROGRAMA I PLANA RADA ŠKOLE

7.1. Učitelji su uredno i redovito vodili pedagošku dokumentaciju i evidenciju što su uvidom - kontrolom izvršila ravnateljica i pedagoginja škole. Pojedinačni problemi rješavali su se u hodu. 
7.2. Prema nastavnom planu u redovitoj nastavi kao i u izbornoj nastavi nije bilo većih odstupanja. Fond sati iz svih predmeta je ostvaren. Predviđeni program je realiziran u cijelosti. 
RAD S DAROVITIM UČENICIMA (dodatna nastava)


U školskoj godini 2015./2016. bile su organizirane grupe darovitih učenika iz matematike niži  i viši razredi, fizike, kemije, hrvatskog jezika, talijanskog jezika, engleskog jezika, matematike,  koje su sudjelovale na natjecanju "Znanost mladima" ,međunarodno matematičko natjecanje „Klokan“ te Festival matematike. Veliki broj učenika postigao je dobre rezultate na županijskim, međužupanijskim. Međužupanijsko natjecanje u šahu bilo je uspješno za troje naših učenika. Učenici su bili uspješni u sportskim natjecanjima na razini Županije. 
Na županijskim natjecanjima Znanost mladima osvojeno je 

Povijest:     1. mjesto (7.r), 

Geografija: 3., 8. i 9. mjesto iz geografije (5.razred), 

       1. mjesto  (6. razred), 

       4. mjesto  (7. razred)

       11. mjesto (8. razred)

Vjeronaučna olimpijada – 1. mjesto (5 učenika 7. i 8. razreda) – plasman na Državno

Matematika: 7. mjesto

Lidrano – literarno stvaralaštvo – prijedlog za državnu razinu – 1 rad učenika 6.b razreda

Ekipno natjecanje iz matematike – kategorija 3. i 4. razreda 1. mjesto

Sudjelovanje učenika na natjecanju Klokan gdje je 5 njih u svojim kategorijama plasiralo se među 10% najboljih.

U sportskim natjecanjim ekipa odbojkašica osvojila je 1. mjesto na Županijskom natjecanju i 3. na Međužupanijskom natjecanju. Ekipa šaha 1. na Županijskom i 2. na Poludržavnom, ekipa košarke 3. mjesto na Županijskom. 
RAD SA SLABIJIM UČENICIMA (dopunska nastava) 


Dopunska nastava organizirana je za niže i više razrede iz hrvatskog jezika, matematike. Na dopunskoj nastavi radilo se individualno, a postignuti rezultati kod većine učenika bili su dobri.  Na kraju nastavne godine bio je organiziran dopunski rad za učenike koji po procjeni učitelja nisu usvojili minimum sadržaja tjekom nastavne godine.U predmetnoj 16 učenika uključeno je na dopunski rad zbog negativih ocjena iz matematike, prirode, geografije, biologije i kemije. Na popravni ispit u kolovozu upućeno je troje učenika i to jedan iz matematike i geografije i još dvoje samo iz matematike. Svi su uspješno prošli na popravnim ispitima. Jedna je učenica upućena na ponavljanje razreda (7. razred) sa 5 negativnih ocjena. 
Po prilagođenom programu i individualiziranom pristupu po Rješenju radilo je  27 učenika s teškoćama u razvoju.  S učenicima koji imaju cerebralna oštećenja rade stručnjaci u Centru za CP.
IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI


U ovoj školskoj godini izvannastavne aktivnosti bile su mnogobrojne (domaćinstvo, nogomet, rukomet, košarka, odbojka, Univerzalna sportska škola, likovne radionice, dramske grupe, novinarska grupa, zbor, orkestar…), učenici su sudjelovali na svim općinskim manifestacijama i natjecanjima, na županijskim i sportskim natjecanjima gdje su postigli  zapažene rezultate. Objavili smo prvi broj digitalnog školskog lista SKRIVENO BLAGO, koji se može pogledati na stranicama škole. 
7.3. OSTVARIVANJE SADRŽAJA REDOVNE NASTAVE


U svim odgojno-obrazovnim područjima ostvareni su planirani sadržaji. Za ponavljanje i vježbanje bilo je manje vremena.

7.4. STRUČNI SURADNICI U ŠKOLI


U školi rade stručni suradnici: pedagog,  knjižničar, psiholog radi dva dana u tjednu. 

7.5.
RAVNATELJ


U svom radu ravnateljica je sve nastale probleme rješavala  u suradnji s učiteljima, stručnom službom  i roditeljima.
7.6.
LJUDSKI FAKTOR


Svoje obaveze učitelji su izvršavali  na vrijeme i u cijelosti. Komunikacija među djelatnicima je korektna, uvažavajuća i suradnička. Posebna pažnja pridaje se pripravnicima te osobama na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa. Školske 2015./2016.  godine primili smo 3 osobe na stručno osposobljavanje (u tajništvo i LK) te 2 učitelja pripravnika iz matematike i hrvatskog jezika (Ivana Blaškan i Mia Levak) . 
7.7.
OCJENA USPJEŠNOSTI ODGOJNO-OBRAZOVNOG PROCESA


Ova školska godina je uspješno završena. Učenici su postigli dobre rezultate  na gradskim, županijskim i  poludržavnim natjecanjima.


             Odgojno djelovanje učitelja ima vidne rezultate što se odrazilo na korektno ponašanje većine učenika i dobru suradnju s roditeljima.

8. PRAĆENJE REALIZACIJE RASTEREĆENJA UČENIKA

Od početka nastavne godine svi učitelji su kroz Aktive upoznati o načinu rasterećenja učenika što su ugradili u planove i programe rada. Učitelji su surađivali kako sa sustručnjacima tako i sa ostalim kolegama radi korelacije sa srodnim nastavnim predmetnima. Kontakti i radni sastanci organizirali su se tijekom cijele nastavne godine. Sve više se osvješćuje potreba rada na sebi, tako da su se organizirale i radionice u realizaciji sjednica Učiteljskog vijeća. (Učitelji razredne nastave senzibiliziraniji su za  uočavanje, individualizaciju i uvažavanje osobnosti svakog djeteta .)

Sat razrednika sve više se realizira kroz radionice radi pomoći učenicima u razvijanju socijalnih vještina.

Prilikom praćenja nastave uočen je fleksibilniji pristup učitelja i u razrednoj i u predmetnoj nastavi, sve više učitelji osvješćuju da je učenik subjekt u nastavi  a oni tek oni koji podržavaju i usmjeravaju učenika. Promjene su vidljiva kako tehničke ( način sjedenja učenika , rad u parovima, rad u grupama,  izvanučionički rad i terenska nastava), tako i u primjeni novih nastavih metoda i pomagala. Učitelji se nastoje prilagoditi i individualizirati pristup svakom učeniku. 

9.
MIŠLJENJA, ZAKLJUČCI, PRIMJEDBE, PRIJEDLOZI

                        Uviđamo da zbog odgojnih problema učitelji imaju potrebu rada na sebi pa bi im to trebalo omogućiti, odnosno financijski podržati što bi ih još više senzibiliziralo za rad s učenicima i roditeljima, isto tako potrebno je organizirati edukacije za učitelje te radionice za roditelje kojima bi se radilo na sebi i jačalo. Nova nastavna sredstva i pomagala obogatila bi nastavni proces i učinila nastavu zanimljivijom. Realizacijom izgradnje nove školske zgrade nastava se realizira u jednoj smjeni što uvelike utječe na kvalitetu nastavnog procesa.  Cilj nam je poraditi više na poboljšanju i uvođenju zdrave marende u školu , a da se zadrži isti ili čak poveća broj djece koja će primati školsku marendu.
 Postoji potreba za trećom grupom produženog boravka, ali Grad nema sredstava da omogući realizaciju toga, tako da smo primorani odbijati učenike trećih razreda koji bi još uvijek imali potrebu za produženim boravkom. Postojeće dvije grupe prvih i drugih razreda su velike i kvaliteta rada nije na najboljoj mogućoj razini.

Entuzijazam pojedinih učitelja gura školu u projekte (ACES, suradnja sa školom iz Švedske iz grada Goetesborga, Školska zadruga koja je u začeću, niz radionica i aktivnosti koje se provode u suradnji s djecom i roditeljima kao npr. Skriveno blago Verude…) te se s vremenom očekuje uključenje sve većeg broja učitelja i djece koja žele promjene i drugačiji pristup radu te sudjelovanje na ovim i još drugim projektima.












           Ravnateljica:
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   Anita Mokorić Brščić, prof.

