Tradicionalno, mjesec listopad u znaku je kruha, od 1. do 31. listopada obilježavamo dane zahvalnosti za plodove zemlje, uživajući u slasnim zalogajima.

Kao i svake godine, i ove godine učenici naše škole sa svojim učiteljima pridružili u se obilježavanju ovog blagdana.

Tako je u petak  26. listopada 2012. godine uz pjesmu, recitaciju, molitvu i blagoslov plodova zemlje u našoj školi obilježen dan kruha.
Razgovarali smo s učenicima 4. razreda Oskarom, Dorom i Matildom. 
Pitali smo ih znaju li zašto se obilježava Dan kruha, od čega se kruh pravi, koje vrste peciva poznaju,  te s čime vole jesti kruh?
Rekli su nam kako se Dan kruha obilježava jer je kruh naša svagdašnja hrana, svakodnevni prehrambeni artikl. Priprema se od različitih vrsta brašna (pšeničnog, kukuruznog, raženog), a ostali sastojci su voda, sol, malo šećera i kvasac. Uz te sastojke može se dodati i jaje, maslac ili ulje, sjemenke i sl. Nabrojali su nam razne vrste peciva: pletenica, kiflica, slanac, buhtla. Kruh najviše vole jesti s Nutellom i sirnim namazom.

Zahvalili smo se i otišli k našoj slijedećoj sugovornici. 

Razgovor smo nastavili s pedagoginjom Jasminkom Brkljačom.
Pitali smo ju kakvu vrijednost za nju predstavlja kruh, što za nju predstavlja ovaj dan, da li češće kupuje ili sama priprema kruh, koji je kruh ukusniji, onaj koji ona umijesi ili kupovni kruh , koje vrste kruha najviše voli , da li je ikada bacila kruh te smatra li grijehom kada se netko „igra“ ili baca kruh?
Pedagoginja nam je rekla kako kruh vidi kao simbol dobrote, usporedila je to s recitacijom koju su na priredbi izveli učenici prvog razreda  „Dobar kao kruh“  i svi bi ljudi trebali tome težiti.  Dani kruha za nju predstavljaju vrijeme kada se zahvaljujemo zemlji za sve plodove koje nam daje. Nažalost,  zbog užurbanosti života kruh češće kupuje, nego li ga sama priprema. Njezina obitelj voli kruh koji ona priprema i kažu kako je bolji i ukusniji od kupovnog kruha. Najviše voli jesti dobro umiješeni polubijeli kruh, a voli i razne vrste kruha kao npr. Sovital,  kruh s malinama, s raznim sjemenkama i kruh diabet za koji je navela kako je  zdraviji i utječe na metabolizam.  Vrlo rijetko joj se dogodi da baci kruh i to u situacijama kada ga već uhvati plijesan, inače ima običaj stari kruh odnijeti na selo ljudima koji imaju kokice.  Na kraju nam je rekla kako je obzirom na veliki broj gladnih u svijetu pravi grijeh baciti kruh ili „igrati“ se njime. 
Zahvalili smo se pedagoginji na ugodnom razgovoru i vremenu koje je izdvojila za nas. 
Naš slijedeći sugovornik bio je vjeroučitelj Bernard. 
   
Pitali smo ga što za njega znači kruh, priprema li kruh kod kuće, da li mu je ukusniji domaći ili kupovni kruh, što osjeća kada vidi kruh u smeću te je li ikada bacio kruh?

Rekao nam je kako je kruh izvor života, kako nažalost ne zna sam umijesiti kruh, ali njegova mama to redovito radi i taj je kruh uvijek ukusniji od kupovnog. Nikada nije bacio kruh i smatra kako se to ne smije činiti jer ako ništa drugo, kruh se uvijek može dati barem pticama da ga pojedu. 

Pozdravili smo vjeroučitelja i uputili se k našoj zadnjoj sugovornici, ravnateljici Anita Mokorić-Brščić.
Ravnateljicu smo pitali je li priredba i obilježavanje dana kruha prošla po planu, što za nju znači Dan kruha, koji je kruh bolji kupovni ili domaći, kakve su sve proizvode djeca danas donijela i na kraju je li tijekom priredbe bilo ikakvih problema?

Ravnateljica smatra kako je priredba oduševila publiku i više je nego zadovoljna kako priredbom tako i cjelokupnim obilježavanjem Dana kruha. Smatra kako je svaki dan, Dan kruha jer kruh kao proizvod predstavlja plodove koje nam zemlja daje. 

Između domaćeg i kupovnog kruha, uvijek bira domaći kruh, jer, domaće je domaće. 

Djeca su u školu donijela puno različitih proizvoda čime su, prema njezinoj pretpostavci, majke pokazale izuzetno veliku kreativnost. Bilo je tu jedno sunce, zeko,  kuglof, srce, itd.  Jedini problem tijekom priredbe bio je što su djeca bila jako glasna, ali oni su još mali i oprostit će im to. Dok dođu do viših razreda, naučit će. 

Zahvalili smo ravnateljici na ugodnom razgovoru.   
Ono što je zajedničko svim našim sugovornicima je kako kruh smatraju bitnim prehrambenim proizvodom te ga vide kao predstavnika plodova koje nam zemlja daje i kojoj na tome trebamo biti zahvalni.
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